
 

НАУЧНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

Научно веће Медицинског факултета у Београду на седници одржаној 27.03.2024. године 

одредило је Комисију за утврђивање испуњености услова за избор у научно звање, у следећем 

саставу:  

 

1. др Љиљана Гојковић Букарица, редовни професор, Медицински факултет Универзитета у 

Београду, Председник комисије 

2. др Дејан Марковић, Доцент, Медицински факултет Универзитета у Београду  

3. др Данијела Трифуновић Замаклар, Доцент, Медицински факултет Универзитета у Београду  

4. др Намања Ранчић, Доцент, Медицински факултет ВМА, Универзитет одбране у Београду 

5. др Ивана Стевановић, Доцент, Медицински факултет ВМА, Универзитет одбране у Београду  

 

Комисија је разматрала пријаву кандидата др Душка Терзића за избор у звање научни сарадник 

за област кардиохирургија и подноси следећи  

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

 

Душко (Драгослав) Терзић, рођен је 30. јула 1982. у Пожеги, Република Србија. Дипломирао је на 

Медицинском факултету Универзитета у Београду априла 2008. године са просечном оценом 

8,37/10. Специјалистички испит из кардиохирургије положио је са одличним успехом 30.01.2018. 

године, на Медицинском факултету у Београду . Испит из уже сецијализације  Трансплантологија 

са трансфузиологијом положио је 14.7.2021. године са одличним успехом , дана 4.3.2022.године 

одбранио је завршни рад уже специјализације  под називом“ Утицај инфекција на преживљавање 

болесника третираних дуготрајном механичком циркулаторном потпором“.Завршни рад 

специјалистичких академских студија студија  под називом „Превенција и лечење инфекција 

након уградње уређаја за трајну механичку потпору циркулације“ одбранио је 2016 г. 

Докторске студије на Медицинском факултету Универзитета у Београду, смер реконструктивна 

хирургија, је уписао 2015. године. Докторску дисертацију под називом „Утицај слабости десне 

срчане коморе на клинички исход имплантације уређаја за трјну механичку циркулаторну 

потпору леве срчане коморе “ одбранио је 27.фебруара 2023. године под менторством Проф. Др 

Александра Микића.  

Новембра 2019. године је изабран у звање клиничког асистента на Катедри за хирургију са 

анестезиологијом  Медицинског факултета Универзитета у Београду. Секретар је катедре за 

кардиохирургију. 

Др Душко Терзић учествовао је у  увођењу нових савремених метода лечења у кардиохирургији , 

пре свега у области трансплантације срца и механичке циркулаторне потпоре , као и лечења 

обољења аортног залистка.  

Члан је српског лекарског друштва ,Лекарске коморе Србије, Европског удружења 

кардиоторакалних хирурга , Удружења кардиоваскуларних хирурга Србије, Међународног 

удружења минимално инвазивне кардиохирургије , Оснивач је Хиландарског лекарског друштва.  
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M70. Одбрањена докторска дисертација (6 поена, n=1)  

6 поена  

1. „Утицај слабости десне срчане коморе на клинички исход имплантације уређаја за трaјну 

механичку циркулаторну потпору леве срчане коморе “ одбранио је 27.фебруара 2023. године под 

менторством Проф. Др Александра Микића.  

 

АНАЛИЗА РАДОВА  

 

Др Душко Терзић је објавио 18 радова у међународним часописима ЈЦР листе: 1 у изузетном и 

један у врхунском часописѕ међународног значаја категорије М21а и М21  (у којима је коаутор), 2 

у часописима М22 категорије (у једном је први аутор), 14 у часописима М23 категорије (у 4 је 

први аутор). Поред тога, аутор је 2 радова у часописима М52 категорије (у једном је први аутор) и 

7 радова у часописима М53 категорије (у пет је први аутор). Објавио је 36 саопштења на 

међународним и националним конгресима.  

Др Душко Терзић био је део српског тима на студији „Prospective, controlled, single-arm clinical 

investigation for the treatment of subjects with severe symptomatic aortic valve stenosis using 

Valvosoft® Pulsed Cavitational Ultrasound Therapy“ којим се испитивао ултразвучни третман 

стенозиране аортне валвуле   Као резултат овог ангажмана учествовао је у анализи изводљивости 

такве интервенције (рад број 1, М21а категорије;). Такође, учествовао је у анализама  утицаја 

витмина Ц у кардиохируршкој пракси  (рад број 1, М21 категорија).. Додатно, учествовао је у 

раду којим су се испитивале антропометријске карактеристике на бубрежну функцију код 

кардиохируршких болесника (рад број 1 категорија М22). 

Др Душко Терзић је у оквиру израде докторске дисертације . „Утицај слабости десне срчане 

коморе на клинички исход имплантације уређаја за трјну механичку циркулаторну потпору леве 

срчане коморе “ ,kao првог овакавог истраживања у нашој популацији  анализирао клиничке 

податке који ће омогућити боље разумевање утицаја слабости десне срчане коморе на исход 

имплантације уређаја за трајну механичку циркулаторну потпору. Програм механичке 

циркулаторне потпорепредставлја једну  од најбрже растућих кардиохируршких дисциплина , а 

слабост десне срчане коморе представлја клинички ентитет који може ограничити успех овог 

терапијског концепта.Анализом података повезаних са настанком слабости десне срчене коморе 

након уграднје уређаја за циркулаторну подршку могуће је правовремено и ефикасно применити 

све доступне превентивне и терапијске методе чиме се унапређује ефикасност програма .  

Резултати ових истраживања су публиковани у часописиму М22 категорије (број рада  2, ), као и 

часопису М52 категорије (број рада 1).  

Др Душко Терзић је публиковао значајан број радова везаних за кардиохируршку и кардиолошку 

праксу. Обзиром да је од почетка успостављања континуираног програма трансплантације срца и 

механичке циркулаторне потпоре део тима који се бави том патологијом највећи број радова уско 

је повезан са овом облашћу кардиохирургије. Део радова повезан је са валвуларном патологијом 

и новим трендом минимално инвазивне кардиохирургије. 

Део истраживања је др Душко Терзић  посветио и анализирању климатских утицаја на 

кардиоваскуларну патологију  (рад број 4, категорија М23).  

ЦИТИРАНОСТ  

Цитираност радова је 71 пута , према индексним базама SCOPUS и WOS, без аутоцитата. Хиршов 

индекс износи 4.  

 

ЕЛЕМЕНТИ ЗА КВАЛИТАТИВНУ ОЦЕНУ НАУЧНОГ ДОПРИНОСА  



 

Др Душко Терзић  је имао десетине  излагања и предавања на научним и другим конференцијама. 

Обавља функцију секретара катедре за ужу специјалистичку област кардиохирургија. Од 2021 

године учествује у креирању годишнјих извештаја у  оквиру програма“Стремљења у медицини“. 

Др Душко Терзић учествовао је  у увођењу више савремених метода лечења у кардиохирургији , 

пре свега у области трансплантације срца. Сви обљављени радови  као и друге научно 

истраживачке активности односе се на иновације  у дијагностици, лечењу , увођењу протокола  и 

стандарда  у овој области медицине ,чиме је употпунјен целокупни приступ савременом лечењу 

пацијената у терминалној фази срчане инсуфицијенције. 

Добитник је почасног доктората Организације индоевропских народа при Ујединњеним нацијама. 

Од 2017. године постаје сарадник Кливленд Фондације након студијског боравка .  

Др Душко Терзић је рецензирао радове за часописе: Frontiers in medicine , Frontiers in cardiovascular 

medicine, Journal of cardiology and current research. 

 

ДЕЛАТНОСТ НА ОБРАЗОВАЊУ И ФОРМИРАЊУ НАУЧНИХ КАДРОВА  

 

Др Душко Терзић је у оквиру педагошког рада ангажован у својству клиничког асистента на 

предмету Хирургија са анестезиологијом-кардиохирургија на Медицинском факултету 

Универзитета у Београду. Др Стефан Јеротић је такође ангажован у својству клиничког асистента 

на предметима Прва помоћ, Основи клиничке праксе 1 и 2. 

 

ТАБЕЛА СА РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА  

(са квантитативном оценом кандидатових научних резултата* која мора задовољити  

минималне услове дате у посебним табелама за поједине групације наука)  

 

 

Ознака групе 

резултата 

Брста резултата 

(М) 

Број резултата Бредност 

резултата 

Нормирална 

вредност 

резултата 

М20 М21а(10) 

М21(8) 

М22(5) 

М23(3) 

1 

1 

2 

14 

10 

8 

10 

42 

4,545 

4,000 

6,696 

26,503 

М30 М34(0,5) 22 11 11 

М50 М52(1,5) 

М53(1,0) 

2 

7 

3 

7 

3 

7 

М60 М64(0,5) 14 2,8 2,8 

М70 М70(6) 1 6 6 

Укупно  45 99,8 71,544 



ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ  

 

Истраживачка делатност кандидата указује да је способан да самостално приступи 

истраживању, дефинише научни проблем, правилно конципира циљеве истраживања, 

спроведе истраживање самостално и у тимском раду, изведе правилне закључке научне 

анализе, као и да је у потпуности овладао методологијом која се примењује у савременим 

истраживањима.  

На основу увида и анализе поднетог материјала, броја и квалитета објављених радова, 

учешћа на научним пројектима, боравака у иностраним универзитетским научним 

центрима, области интересовања и других научних и стручних активности кандидата, 

Комисија је једногласно закључила да кандидат др Душко Терзић испуњава све услове за 

избор у научно звање научни сарадник који су прописани Законом о високом образовању 

Републике Србије и Правилником о вредновању и квантитативном исказивању 

научноистраживачких резултата истраживача Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја Републике Србије. Стога, Комисија са задовољством предлаже 

Научном већу Медицинског факултета Универзитета у Београду да кандидата, др Душка 

Терзића, изабере у звање научни сарадник за област медицина, ужа научна област 

кардиохирургија. 

У Београду, 16.06.2024. године  
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